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PRoToKÓŁ z wYBoRÓw UZUPEŁNIAJĄcy6Erp6N€{ńfFtrz€#-)
do Rady Gminy Unisław sporządzony dnia f7 latego 2O|| r. przez Gminną Komisję Wyborczą w
Unisławiu.

I. Wybory uzupełniające/ponowne.) do Rady Gminy Unis ław zarządzono w:
_ okęgu wyborczym nr 6 dla obsadzenia l mandatu

II' Komisja stwierdziłą co nasrępuje:

4.l) WyborÓw nie przeprowadzono w i.i=:;::- okęgach wyborcrych, tj. okręgu nr ;::=;i-;' ff
.;.-;.-:-a nr i;*-'- z powodu braku zarejestrowanych list kandydatów na radnych' w związku
z czym =..'.* mandatów pozostaje nieobsadzonych.

B. Głosowania nie przeprowadzono w .-'- okęgach wyborczych, tj. w okęgu nr:..;_* nr
;j=;;:i-;' ff i:--.-..-.-.i.' w których liczba zarejestrowanych kandydatów była równa lub mniejsza
od liczby mandatów w okęgach' Po obsadzeniu mandatów bez głosowania w okręgach tych
pozostaje ...-* mandatów nieobsadzonych.

.t!. romisja potwierdzą ii. otrzymała protokoły głosowania od l obwodowej komisji wyborczej.
Na podstawie tych protokołów Komisja sporządzita zestawienie wyników głosowania w otęgach i
uwzględniając liczby głosów ważnych w okęgach wyborczych oraz głosów waznych oddany-ch na
poszczególne liĘ kandydatów i kandydatów z tych list, ustaliła następujące wyniki wyborów.
okręg wyborcry nr 6 obejmujący 1 mandat.

Wybory odbyĘ się.

Głosowanie przeprowadzono.

l' Głosów waznych oddano 2z
2. Na poszczególne lisĘ kandydatów i kandydatów z tych list oddano następującą liczbę głosów

ważnych:
Lista nr 1 - KWW LEPSZA WIOSKA
l) MUCHA Gabriela
Lista nr 2 - KWW GRzEGoRzA PŁÓcnvm,ł'
l) PŁOCINIK Grzegorz
Lista nr 3 - KWW UNIsŁAw xxl WIEKU
1) JAKUBOWSKI Mariusz Andrzej
Najwięcej ważnie oddanych gtosów otrrymali i zostali rvybrani radnymi:
MUCHA Gabriela 53
z listy nr I KWW LEPSZA WIOSKA

A.2) w związku ztym, iż -:* kandydatów z tej samej lisĘ (listanr-*-) otrzymało największą
i równą liczbę głosów:

1) z listy nr -::::-;-; radnym zostat kandydat' którego nazwisko umieszczone było w pierwszej
koleiności:

B. ,/ W związku z tym, iŻ -:- kandydatów z różnych list (listy nr ;-) otrzymałb największą
i równą liczbę głosów:
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l) radnym został kandydat z liĘ nr - której kandydaci w okęgu łącznie uzyskali -
głosów, czyli najwięcej głosów:

2) radnym został, w wyniku losowania kandydat z liĘ nr - w związku ztym, ż,ę tak:ie łączna

liczba głosów oddanych na kandydatów z tych list była równa:

C. a) w zvtiązku z Ęm, iżL w okręgu wyborczym liczba zarejestrowanych kandydatów była mniejsza
lub równa liczbie mandatów, następujący zarejestrowani kandydaci uzyskali mandaty radnego bez
przeprowadzenia głosowania:

W okęgu ...'....* mandatów pozostało nieobsadzonych.

D. 5) W związku Ztym, iŻ w okręgu Wyborczym nie została zarejestrowana żadna lista, wyborów nie
przeprowadzono i w oĘgu -.'.* mandatów pozostało nieobsadzonych.

F l )  _
E .  " " " " "

oprs przebiegu losowatia w pktB.2
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IV.--) Zarzuty pełnomocników; jeżeli nie ma wpisać ,'nie zgłoszono'': 
'**)

Y'..) Zarzuty członków Komisji; jeżeli nie ma wpisać ,,nie zgłoszono,': 
***)

y1.--) Uwagi Komisji związane z ustaleniem wyników wyborów oraz ewentualnymi zarzutarni
pełnomocników i członków Komisji; jeżeli nie ma wpisać ,'brak uwag'':

Przy sporządzeniu protokotu obecni byli:
l) Maćkowska Kamillą przewodniczący komisji
2) Kanczewski PiotĄ Zastępca przewodniczącego

3) Kamińska Bożena, cz|onek komisji
4) Bezka Iwoną członek komisji
5) Góma Emilią członek komisji
6) Szuprytowska Matgorzata' członek komisji
7) Bagrowska Małgorzata, członek komisji

Załączniki:

Zestawienie wyników głosowania z l
*.) Jeżeli tręść dotycząca danego punktu nie mieści się na formularzu, nale{ dotączyćją do protokołu,

zaz^aczaiąc to w odpowiednim punkcie protokotu'
***) W ruzie zg}oszsnia uwag przez pełnomocników lub członków Komisji, stanowisko Komisji do zarzutów

naleĄ dołączyć do protokołu.

l) Wypełnia się w razie nieprzeprowadzenia wyborów w którymkolwiek z okęgów wyborczych.
2) Wypęłnia się tylko w syfuacjach, o których mowa w art. 122 ust. 2 ordynacji łyborczej.
3) Wypełnia się tylko w sytuacjach, o których mowa w ań. 122 ust. 3 oldynacji t'ryborczej.
ł) Wypęłnia się tylko w sytuacji określonej w art. 188 ordynacji wyborczej.
5) Wypełnia się tylko w prrypadku okeślonym w ań. l08 ust. 2 ordynacji wyborczej '
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